

午夜,业主监控到家里潜入陌生人,向物业求助 4名物业人勇擒入室盗窃嫌疑人



犯罪嫌疑人被制服。视频截图

本报讯(记者 节永志)3日深夜,哈西香醍雅诺小区里上演惊险一幕:一名潜入小区的盗窃犯罪嫌疑人刚从一名业主家蹿出,就被闻讯赶来的4名物业秩序员拦下。嫌疑人亮出近50厘米长的尖刀,但秩序员们临危不乱,最终将该嫌疑人制服。

负责香醍雅诺小区的黑龙江蓝郡物业管理有限秩序部李主管告诉记者,当天23时50分许,物业接到小区一楼一位业主的电话,称自己家中现在没人,但从监控中看到有陌生人潜入,想让物业帮忙看下情况。随后,物业秩序部班长白相伟、黄瑞鑫立即跑向业主家。约5分钟的路程,两人两分钟就赶到了现场。

到达业主家门口,二人先是敲了敲门,见屋内没有反应,白相伟就示意黄瑞鑫堵住门口,自己绕到楼体外围的业主家窗下,准备和黄瑞鑫合力堵住屋内人。果

然,没多久,屋内就有一个黑影欲从窗口跳出屋外。白相伟立即上前大声质问其身份,对方见无路可逃,将手中装满物品的包裹扔到地上,并抽出一把50厘米长的尖刀。白相伟扑到嫌疑人身上,并利用日常训练中学到的技巧将嫌疑人压在身下。

听到打斗声,黄瑞鑫急忙赶过来帮助白相伟。此时,又有两名物业秩序人员赶到,最终4人合力将嫌疑人制服。随后,辖区派出所民警赶到现场,嫌疑人被移交公安机关处理。

李主管介绍,经调查,该嫌疑人曾多次犯罪前科,刚被释放不久。李主管说,虽然几名秩序员在与歹徒搏斗的过程中受了不同程度的伤,但他们都为能保护业主家的财产不受损失而自豪,物业决定对他们进行奖励,并号召物业全体工作人员学习他们的英勇精神。



物业秩序员受伤的手。



搭顺风车出事故 责任谁来担?

法官:“好意同乘”应
相应减轻赔偿责任

本报讯(侯洵 记者 王铁军)“我顺路,开车带你一程?”这种搭顺风车的行为被称为“好意同乘”,一旦发生交通事故造成伤亡,责任怎么划分?

去年3月,梁某邀请同事张某搭便车,中途撞到路中一不规则障碍物,造成张某左小腿骨折,经鉴定为10级伤残。道路交通事故认定书认定梁某负全责。张某将梁某及道路养护中心诉至法院。绥北人民法院认为,这属于《民法典》中的“好意同乘”,判定梁某、

公路养护中心承担50%、20%责任,张某因未系安全带,自行承担30%责任。

《民法典》规定:“非营运机动车发生交通事故造成无偿搭乘人损害,属于该机动车一方责任的,应当减轻其赔偿责任,但是机动车使用人有故意或者重大过失的除外。”

审理法官介绍,“好意同乘”中乘车人与驾驶人应出于不同目的,即车辆驾驶人为了实现自己的目的而行驶,同乘者出于某种便利搭乘驾驶人车

辆。驾驶人同乘者目的可以相似,但不必一致。这是“好意同乘”区别于“专程运送”之所在。酒店、超市免费班车不属于“好意同乘”。出租车、滴滴快车等即使乘客无偿搭乘也不适用该条规定减轻其责任。“好意同乘”是驾驶人基于善意互助,提供他人无偿搭乘的行为。驾驶人要遵守法规安全出行,搭乘人要自觉做好安全防护。发生交通事故要本着互谅互解的精神理性维权,构建互帮互助的和谐人际关系。

迎元旦庆新春 **快乐8** 奖上奖

龙江福彩派奖活动快乐加倍

自 福彩快乐8游戏在龙江上市以来,以玩法丰富、返奖率高等特点吸引越来越多的购彩者参与其中,为彩票市场注入了新的活力。为喜迎元旦、新春两节,龙江福彩于2022年1月1日开始,对快乐8游戏开展“奖上奖”派奖活动,为支持和喜爱快乐8游戏的朋友们送上新年的惊喜与欢乐。派奖活动采取对购买“选五四胆全托”单张彩票中奖购彩者进行“奖上奖”方式派奖,购彩者购买“选五四胆全托”单张彩票只要中奖,除获得相应奖金外,再中得派送奖金100元,派奖奖金共计300万元,派完为止。“选五四胆全托”投注方式,简单来说就是投注选五玩法时,选4个号码作胆码,另外76个号码作为拖码。根据快乐8的设置规则,中2胆的奖金为54元,中3胆的奖金为534元,中4胆的奖金为17260元,龙江福彩“奖上奖”派奖活动使奖金再加码,欢乐更加倍。

心动不如行动,快快参与到快乐8当中来吧!乘着派奖活动的东风,在弘扬公益奉献爱心的同时,充分享受参与的快乐,也不断收获惊喜。

福彩·推荐

福彩快乐8游戏规则

快乐8游戏由中福彩中心发行和组织销售,由各省福彩中心在所辖区内销售。

快乐8游戏采用计算机网络系统发行,在各省福彩中心设置的福利彩票(视频型彩票除外)销售场所销售,每天销售一期。

快乐8游戏是指从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每一组一个至十个号码的组合称为一注彩票,每注金额人民币2元。

投注号码可以自选也可以机选。

快乐8游戏共包括“选一”、“选二”、“选三”、“选四”、“选五”、“选六”、“选七”、“选八”、“选九”和“选十”十种玩法。

各玩法均支持单式投注,也支持复式投注和胆拖投注。

购买者还可对其选定的投注号码进行多倍投注,投注倍数范围为2-15倍。

单张彩票的投注注数不得超过10000注。

快乐8游戏按当期实际销售额的58%、30%和12%分别计提彩票奖金、彩票公益金和彩票发行费。

彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中,57.5%为当期奖金,0.5%为调节基金。快乐8游戏按不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖,单注奖金固定。

福彩快乐8奖金对照表

玩法	中奖条件	奖金	玩法	中奖条件	奖金
选十	中10	最高500万	选七	中7	10000
	中9	8000		中6	288
	中8	800		中5	28
	中7	80		中4	4
	中6	5		中0	2
选九	中5	3	选六	中6	3000
	中0	2		中5	30
	中9	300000		中4	10
	中8	2000		中3	3
	中7	200		中5	1000
选八	中6	20	选五	中4	21
	中5	5		中3	3
	中4	3		中4	100
	中0	2		中3	5
	中8	50000		中2	3
选七	中7	800	选四	中3	53
	中6	88		中2	3
	中5	10		中2	19
	中4	3		中1	4.6
	中0	2			

福彩·公告

关于2022年福利彩票市场春节休市的公告

根据财政部《关于2022年彩票市场休市安排的公告》(中华人民共和国财政部公告2021年第35号)的要求,福利彩票2022年春节休市时间为2022年1月29日0:00至2月7日24:00。休市期间,除即开型福利彩票外,停止全国其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。具体公告如下:

一、福利彩票乐透数字基诺型游戏于2022年1月29日0:00停止销售,2月8日0:00恢复销售,休市期间停止开奖和兑奖。

二、休市期间,即开型福利彩票的销售活动由各省(自治区、直辖市)福利彩票发行中心根据中国福利彩票发行管理中心的要求和当地实际情况决定。

三、为保障购彩者权益,乐透数字基诺型游戏兑奖期最后一天在春节休市期间的,兑奖截止日期顺延至春节休市后的第一个工作日(2月8日);兑奖期包含春节休市10天的,兑奖截止日期顺延三个自然日。

中国福利彩票发行管理中心
2022年1月4日